



В Санкт-Петербурге директор предприятия подозревается в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Е-Класс». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

Установлено, что с августа по ноябрь 2014 года генеральный директор, являющийся также учредителем ООО «Е-Класс», занимающегося оптовой торговлей топливом, не выплачивал работникам организации заработную плату. Задолженность по заработной плате перед работниками превысила 2 миллиона рублей.

В ходе проведения назначенных следственным органом судебных бухгалтерских экспертиз установлено, что у генерального директора имелась реальная возможность выплаты заработной платы работникам, организация функционировала, на расчетных счетах зафиксировано непрекращающееся движение денежных средств.

Следственными органами принимаются меры, направленные на установление имущества, на которое возможно наложить арест в целях возмещения ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1059232>